

Премияльное

Праздник в королевстве

Среди разнообразных театральных премий недавно появилась еще одна – зрительских симпатий. Ее учредил один из самых горячих поклонников театра – коллектив Акционерного Общества "Москвич", прежде всего потому (как он сам определил), что захотел участвовать в создании атмосферы любви и внимания к творческим работникам. И свою первую премию под девизом "Дарим надежду и радость" по итогам сезона 1997-98 годов коллектив присудил спе-

ктаклю Малого театра "Тайны Мадридского двора" в постановке режиссера Владимира Бейлиса. Исполнитель роли Карла V Вячеслав Езепов удостоен премии в номинации "За лучшую мужскую роль". Наградами отмечены и три актрисы - Елена Харитоновна, Ольга Пашкова, Татьяна Лебедева.

Премии вручил Генеральный директор АО "Москвич" Рубен Асарян.

Наталья БАТАЕН

Экран и сцена - 1998 -
серия - окт. (№ 28) -

3 страница